
 

1. člen 

(način zbiranja odpadkov) 

Glede na vrste odpadkov in pogojev poteka zbiranje odpadov po naslednjih tehnologijah: 

 

Zbiranje po sistemu od vrat do vrat 

Izvajalec javne službe po sistemu od vrat do vrat zbira: 

- mešane komunalne odpadke, 

- biološke odpadke, 

- odpadno embalažo iz plastike, kovin in sestavljenih materialov, 

- odpadni papir. 

  

1. Zbiranje MKO 
Zbiranje MKO na območju individualnih gospodinjstev, večstanovanjskih objektov in drugih 

uporabnikov, po sistemu »od vrat do vrat«, po letnem razporedu odvoza na prevzemnem mestu 

povzročitelja, je osnovna tehnologija zbiranja odpadkov v občini. 

 

Izvajalec javne službe vsako prevzemno mesto opremi z zabojnikom za te odpadke, katerega 

prostornina ne sme biti manjša od 80 litrov. 

Izvajalec javne službe mora pred oddajo MKO v obdelavo zagotoviti sortirno analizo teh 

odpadkov v skladu z zahtevami vsakokratne veljavne zakonodaje, s katero ugotovi njihovo 

sestavo.  

Izvajalec javne službe mora zbrane odpadke oddati v nadaljnje ravnanje tako, da je za MKO 

zagotovljena obdelava v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe obdelave mešanih 

komunalnih odpadkov. 

 

2. Zbiranje ločeno zbranih frakcij 
Zbiranje ločeno zbranih frakcij (odpadni papir in karton; odpadna embalaža iz papirja in 

kartona; odpadna embalaža iz plastike, kovin in sestavljenih materialov kot odpadna mešana 

embalaža s številko odpadka 15 01 06) na območju individualnih gospodinjstev, 

večstanovanjskih objektov in drugih uporabnikov, po sistemu »od vrat do vrat«, po letnem 

razporedu odvoza na prevzemnem mestu povzročitelja, je osnovna tehnologija zbiranja 

odpadkov v občini. 
 

Izvajalec javne službe vsako prevzemno mesto opremi z zabojnikom za zbiranje odpadnega 

papirja in kartona, katerega prostornina ne sme biti manjša od 120 litrov. 
 

Izvajalec javne službe vsako prevzemno mesto opremi z vrečko za zbiranje odpadne embalaže 

iz plastike, kovin in sestavljenih materialov kot odpadne mešane embalaže s številko odpadka 

15 01 06, s prostornino, ki ne sme biti manjša od 80 litrov. 

 

3. Zbiranje BIO 

Zbiranje BIO na območju individualnih gospodinjstev, večstanovanjskih objektov  in drugih 

uporabnikov, po sistemu »od vrat do vrat«, po letnem razporedu odvoza na prevzemnem mestu 

povzročitelja, je osnovna tehnologija zbiranja odpadkov v občini. 

Izvajalec javne službe zbira BIO po sistemu od vrat do vrat od izvirnih povzročiteljev teh 

odpadkov v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z biološko razgradljivimi kuhinjskimi 

odpadki in zelenim vrtnim odpadom. 



Izvajalec javne službe vsako prevzemno mesto opremi z zabojnikom za te odpadke, katerega 

prostornina ne sme biti manjša od 120 litrov. 

Zbiranje BIO odpadkov je obvezno za vse povzročitelje BIO odpadkov iz gospodinjstva, ki 

sami te odpadke hišno ne kompostirajo. 

Povzročitelji odpadkov, ki BIO ne kompostirajo sami v hišnem kompostniku, le te zbirajo v 

vodotesnih tipskih zabojnikih, opredeljenimi v drugi točki drugega odstavka 11. člena 

tehničnega pravilnika, izvajalec javne službe pa zagotavlja reden odvoz v kompostarno, kjer 

izvaja kompostiranje BIO, skladno z Uredbo o predelavi biološko razgradljivih odpadkov in 

uporabi komposta ali digestata (Uradni list RS, št. 99/13 in 56/15). 

V skladu s predpisi o ravnanju z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim 

odpadom BIO, izvajalec javne službe izvaja pranje zabojnikov za to vrsto odpadkov v okviru 

storitev javne službe, in sicer pri drugih uporabnikih 1-krat letno, na območju večstanovanjskih 

objektih 1-krat letno in na območju individualnih gospodinjstev 1-krat letno. Pranje zabojnikov 

izvaja s čistilno opremo, ki omogoča pranje in dezinfekcijo zabojnika na mestu prevzemanja 

odpadkov ter pri tem ne vpliva na bivalno okolje. Odplake, ki nastanejo pri čistilnem procesu, 

mora zajeti in z njimi ravnati v skladu z veljavno zakonodajo.  

 

Izvajalec javne službe spodbuja povzročitelje odpadkov, da lastne BIO kompostirajo v hišnem 

kompostniku. Povzročitelj svojo odločitev o hišnem kompostiranju pisno sporoči  izvajalcu 

javne službe na podlagi vprašalnika, ki ga izvajalec javne službe posreduje povzročiteljem.  

Izvajalec javne službe odločitev o hišnem kompostiranju pri povzročiteljih preverja 1-krat 

letno. 

Povzročitelji, ki se odločijo za lastno kompostiranje BIO, morajo upoštevati minimalne zahteve 

za pravilno hišno kompostiranje, ki so navedeni v »Prilogi1« Uredbe o ravnanju z biološko 

razgradljivimi odpadki in zelenim vrtnim odpadom. 

Izvajalec javne službe podrobnejša navodila za hišno kompostiranje objavi na svoji spletni 

strani. 

 

4. Zbiranje v zbiralnicah ločenih frakcij  

Zbiranje v zbiralnicah ločenih frakcij (odpadne embalaže iz stekla) na območju individualnih 

gospodinjstev, večstanovanjskih objektov in drugih uporabnikov je tehnologija zbiranja pri 

kateri povzročitelji komunalnih odpadkov odlagajo odpadno embalažo iz stekla v ustrezno 

označene zabojnike. 

Zbiralnica mora biti postavljena tako, da zabojniki stojijo na utrjeni ali tlakovani površini. 

Zbiralnica je prostor, kjer so nameščeni namenski zabojniki za drobno odpadno embalažo iz 

stekla. Namenski zabojniki na zbiralnicah so: 

- zabojnik z belim in zelenim pokrovom za zbiranje drobne odpadne embalaže iz stekla. V 

zabojniku za drobno odpadno embalažo iz stekla se zbirajo vse vrste praznih in čistih 

steklenic in kozarcev brez pokrovčkov. 

V zabojnike na zbiralnicah je prepovedano odlagati: 

- stekleno embalažo z vsebino, okensko ravno steklo, ogledala, svinčevo steklo, armirano 

steklo, kristal, žarnice, porcelan, keramiko, glinene izdelke, pločevinaste in plastične 

pokrovčke. 

Zabojniki na zbiralnicah morajo biti opremljeni z nalepkami z nazivom odpadka, podrobneje 

pa o tem izvajalec javne službe povzročitelje odpadkov obvešča v okviru obveščanja in 

izobraževanja. 



 

5. Zbiranje/prevzem odpadnih nagrobnih sveč 

Odpadne nagrobne sveče iz plastičnih materialov zbira izvajalec javne službe na vseh občinskih 

pokopališčih v za to posebej namenjenih in označenih zabojnikih kapacitete 120 l, 240 l, 550 l, 

700 l in 1100 l, ter 5-7 m3 kontejner. 

Upravljavec občinskih pokopališč z lastnim prevozom 1-2 krat tedensko dostavi odpadne 

nagrobne sveče na center za ravnanje z odpadki ali pa to storitev opravi izvajalec javne službe. 

Ko je zbrana primerna količina odpadnih nagrobnih sveč, jih izvajalec javne službe pripelje v 

center za ravnanje z odpadki, kjer jih začasno skladišči in nato preda pooblaščenemu 

prevzemniku.  

 

6. Zbiranje kosovnih odpadkov  

Izvajalec javne službe kosovne odpadke prevzema dvakrat v koledarskem letu od uporabnika 

na njegov poziv.  

Prevzemanje kosovnih odpadkov se izvaja na prevzemnem mestu povzročitelja na podlagi 

predhodnega naročila z »dopisnico«, ki jo izvajalec javne službe posreduje vsem 

gospodinjstvom, s katero naroči enkraten odvoz kosovnih odpadkov.  

Na območju individualnih gospodinjstev se kosovni odpadki za prevzem pripravijo na 

prevzemnem mestu. Na območju večstanovanjskih objektov se kosovni odpadki zbirajo na 

prevzemnih mestih, ki jih določi izvajalec javne službe.  

Za večstanovanjske objekte lahko izvajalec javne službe določi v spomladanskem ali jesenskem 

času skupni termin prevzema kosovnih odpadkov.  

Povzročitelj odpadkov mora s prevzemnega mesta odstraniti odpadke, ki niso kosovni odpadki 

in jih zato izvajalec javne službe v času odvoza ni bil dolžan odpeljati, in sicer najkasneje 

naslednji dan po datumu odvoza kosovnih odpadkov. 

V kolikor uporabnik storitev več kot dvakrat v koledarskem letu naroči odvoz kosovnih 

odpadkov na poziv, mora za vsak naslednji odvoz plačati stroške po ceniku izvajalca javne 

službe.  

Kosovne odpadke lahko uporabniki iz gospodinjstev v zbirnem centru brezplačno predajo le s 

potrdilom (zadnjim odrezkom položnice), s katerim dokažejo, da so vključeni v sistem ravnanja 

z odpadki. Uporabniki kosovne odpadke, ki jih sami pripeljejo v zbirni center, razvrstijo v 

ustrezne zabojnike skladno z navodili usposobljene osebe v zbirnem centru.    

 

7. Zbiranje/prevzemanje s premično zbiralnico 

Izvajalec javne službe v premični zbiralnici zbira nevarne komunalne odpadke, nenevarne 

komunalne odpadke in zelo majhno OEEO v skladu s predpisi, ki ureja ravnanje z odpadno 

električno in elektronsko opremo.  

Premična zbiralnica je namenjena vsem izvirnim povzročiteljem komunalnih odpadkov. 

Izvajalec javne službe mora v naselju, ki ima 500 prebivalcev ali več, zagotoviti prevzemanje 

nevarnih odpadkov najmanj enkrat letno. Če je gostota poselitve v takem naselju hkrati večja 

od 500 prebivalcev na km2, pa najmanj dvakrat v koledarskem letu. 

Izvajalec javne službe mora najmanj sedem dni pred ločenim zbiranjem odpadkov v premični 

zbiralnici na svoji spletni strani objaviti obvestilo o kraju in času prevzema odpadkov, izvirnim 

povzročiteljem iz gospodinjstev pa o tem poslati pisno obvestilo. Obvestilo mora vsebovati tudi 

vrste in opis odpadkov, ki jih uporabniki lahko prepustijo, in navodila za njihovo prepuščanje 



Prevzem odpadkov v premični zbiralnici mora na posameznem kraju trajati vsaj 60 minut, pri 

čemer se število krajev prevzemanja določi tako, da je prepuščanje odpadkov omogočeno vsem 

izvirnim povzročiteljem teh odpadkov na območju občine. 

Premična zbiralnica mora biti opremljena z zabojniki ali vrečami za ločeno zbiranje komunalnih 

odpadkov. Zabojniki ali vreče pa morajo biti označene s številkami odpadkov.  

Premična zbiralnica mora biti opremljena v skladu s predpisi, ki urejajo prevoz nevarnega 

blaga.  

Premična zbiralnica mora biti urejena in vzdrževana tako, da:  

- je onemogočen dostop nepooblaščenim osebam do vsebine zabojnikov in  

- se zaradi prepuščanja odpadkov z njimi ne onesnažujeta  premična zbiralnica in njena 

okolica ter ni čezmernega obremenjevanja s hrupom in neprijetnimi vonjavami.  

Odpadke od uporabnikov prevzema oseba, ki je usposobljena po programu izobraževanja o 

nevarnih lastnostih odpadkov in ravnanju z nevarnimi odpadki iz predpisa, ki ureja odpadke.  

Izvajalec mora vse prevzete odpadke stehtati pred predhodnim skladiščenjem v zbirnem centru 

ali pred oddajo teh odpadkov v nadaljnje ravnanje. Do oddaje v nadaljnje ravnanje mora z njimi 

ravnati tako, da je mogoča njihova obdelava v skladu s hierarhijo ravnanja z odpadki.  

 

8. Prevzem komunalnih odpadkov v zbirnem centru  
Prevzem komunalnih odpadkov v zbirnem centru je tehnologija zbiranja pri kateri povzročitelj 

z dokazilom o vključenosti v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki sam pripelje ločeno 

zbrane odpadke in jih razvrsti v ustrezno označene zabojnike ali kontejnerje.  

Izvajalec javne službe v zbirnem centru zbira: 

- nevarne komunalne odpadke iz priloge 2, ki je sestavni del Uredbe o obvezni 

gospodarski javni službi zbiranja komunalnih odpadkov (Uradni list RS, št. 33/17; v 

nadaljevanju: Uredba) in njenih sprememb, 

- nenevarne komunalne odpadke iz priloge 2 Uredbe, 

- OEEO v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadno električno in elektronsko 

opremo, 

- kosovne odpadke in 

- izrabljene gume v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z izrabljenimi gumami 

- gradbeni odpadki. 

Zbirni center je namenjen za prepuščanje odpadkov vsem izvirnim povzročiteljem komunalnih 

odpadkov, ki so vključeni v organiziran odvoz odpadkov. 

9. Prevzemanje gradbenih odpadkov v zbirnem centru  

Povzročitelji lahko ob predložitvi dokazila brezplačno odloži letno do 0,5 m3 gradbenih 

odpadkov. 

Brezplačno lahko gradbene odpadke oddajo povzročitelji, ki s potrdilom (zadnjim odrezkom 

položnice) dokažejo, da so vključeni v sistem ravnanja z odpadki. 

Za prevzem količin mešanega gradbenega materiala nad 0,5 m3 se obračuna strošek po 

veljavnem ceniku izvajalca javne službe. 

 

10. Prevzemanje gradbenega materiala, ki vsebuje azbest – »salonitne plošče« na zbirnem 

centru 



Povzročitelji z lastnim prevozom pripeljejo na zbirni center gradbeni material, ki vsebuje 

azbest. »Salonitne plošče« morajo biti zložene na paleti in ovite s folijo. Za prevzem salonitnih 

plošč glede na pripeljano težo ali volumen se obračuna strošek po veljavnem ceniku izvajalca 

javne službe.  

 

 

 


